

Презентация на тему: «Теплые подарки от овечки»



Составила: Чупрова В.Г.

Воспитатель МБДОУ «Детский сад №10» с. Сизябск

Цель – создать условия для коллективно-творческой деятельности детей и родителей.

Задачи: вязаной одежды в зимний период на примере носков из шерсти.

Мы живем на Севере.

И не секрет, что зима в наших краях длится 4-5 месяцев в году.

Погода нас в это время совсем не балует: часто бывает мороз и дует сильный ветер.

Несмотря ни на какие холода, мы любим прогулки.

Поэтому в зимний период года мы надеваем теплые вещи, которые спасают и защищают нас от суровых условий погоды.

Всё чаще в современную моду входят разные виды рукоделия, особенно вязание. Сегодня в моде вязаные кофты и свитера, пуховые шали и шарфы, варежки и носочки, словом, всё то, что сделано руками мастериц. Что может быть теплее и уютней шерстяных вязаных изделий в наши зимние морозы?



Технология обработки шерсти в домашних условиях.



По всему телу у овечки растет шерсть.

Она служит ей защитой от холода.

Два раза в год, весной и осенью, с нее состригают шерсть.

Для стрижки овец используют специальные ножницы.



После стрижки в шерсти много мусора.



Поэтому ее прочесывают специальными
металлическими щетками - чесалками.



И шерсть становится пушистой и чистой.
Затем из шерсти делают пряжу.

Для этого нужен навык и специальные приспособления.
Раньше женщины пряли шерсть, используя прялку, накручивая нить на веретено.



В наше время вяжут носки как в ручную, так и на специальной вязальной машинке

